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Ändringar av föreningens stadgar kommer att ske

Det har i Lagen om ekonomiska föreningar skett en del ändringar som berör bostadsrättsföreningar. Detta gör att även våra stadgar måste ändras i några avseenden. Beslut om stadgeändringar måste fattas på två stämmor. Planen är att det första beslutet tas på stämman våren 2017 och det andra beslutet på hösten samma år.

Här lägger Kent in en bild
Täthetsprovningar av vissa lägenheter inom GP 5

Styrelsen informerade i förra Nyhetsbrevet om de täthetsprovningar som förestår och som ska genomföras av ByggMiljöGruppen AB (kallad BMG). Det är tänkt att provningarna ska genomföras i januari nästa år och omfatta tio lägenheter.

Vatteninträngningar i tre lägenheter och i en inglasad balkong
Det regnoväder, tillsammans med starka vindar, som föregick snökaoset nyligen medförde tyvärr att tre lägenheter, mot vattnet, råkade ut för vatteninträngningar. Det ledde också till ett större läckage på en inglasad balkong, också det mot vattnet. Skadorna kommer att åtgärdas och förhoppningsvis kommer man att finna orsakerna till läckagen, som har inträffat flera gånger tidigare, och som nu har återkommit. 
Inte tillåtet att åka pulka/kälke i parken

Nu när snön har kommit vill styrelsen påminna om beslutet att inte tillåta pulka-/kälkåkning i parken. Sådana aktiviteter förstör gräset, särskilt det nysådda som har inhägnats. De förstör också buskar när man, som flera gånger har skett, åker rakt in i dem. Så - låt oss vara rädda om vår fina park genom att respektera beslutet. Fint också om vi kan använda gångvägarna, i stället för gräset (alternativt snön över gräset), vid passage genom parken.

Laddning av laddhybridbilar och elbilar i garaget

Styrelsen har beslutat att göra det möjligt för er som har garageplatser att ladda laddhybridbilar och elbilar i garaget. Det krävs då att den befintliga motorvärmarboxen, som sitter på väggen framför garageplatsen, byggs om på visst sätt. För den medlem som är intresserad av att ladda sin bil i garaget kostar det 2 700 kr för installationen. Till denna kostnad kommer en avgift för elåtgången på 100 kr/månad för enfasuppkoppling och 300 kr/månad för trefasuppkoppling. Intresseanmälan görs till Tommy Samsioe, tommy@tbsupport.se, mobilnr 070-564 0058.
Luftfilter

Luftfiltren bakom våra element ska egentligen bytas en gång om året. Styrelsen har tidigare lämnat besked om att luftfilter kunde erhållas utan kostnad. Det visade sig emellertid inte vara någon särskilt stor efterfrågan bland medlemmarna när det gällde filter. Det finns fortfarande ett litet lager av dem, som Ulf Jansson ansvarar för. Om intresse för dem finns kontakta Ulf på mobilnr 070-868 4499 eller på mailen: ulfjansson@telia.com. Det är ”först till kvarnen” som gäller!
Snöröjning

GA 1 (samfälligheten) har ett snöröjningsavtal med Svevia. Avtalet omfattar samtliga GP-föreningar, d.v.s. GP1 – GP 5, samt GA 2. Ordningen är den att snöröjningen startas upp med automatik när Lidingö Stad ”anropar” sina snöröjningsentreprenörer.
Nytt avtal med Telia

I förra Nyhetsbrevet informerade styrelsen om att vi har ett nytt avtal med Telia. Installation av hårdvara m.m. kommer sannolikt att ske i slutet av november. Styrelsen lämnar närmare information om detta separat.

LED-belysning

LED-belysning kommer i dagarna att installeras i lyktstolparna på nedre delen av Cisternvägen; ger bättre belysning och är på sikt ekonomiskt. Man brukar säga att man inom ett och ett halvt år ungefär ”tar hem” installationskostnaden genom lägre energikostnad.

Avflyttad webmaster

Föreningens webmaster, Antonia Gibson, har flyttat till ett större boende. Styrelsen vill rikta ett varmt tack till henne för lysande insatser med vår hemsida.

Nya medlemmar

Vi hälsar de nya medlemmarna Marie och Roland Rothman välkomna till föreningen. De har fått tillträde till sin lägenhet i NH 1 (lgh 733), men inte flyttat in själva ännu p.g.a. att lägenheten håller på att renoveras. 
Tack till avgående husvärd 

Styrelsen vill rikta ett varmt tack till den avgående husvärden Anne-Charlotte Johnsson i NH 9 för mångårigt och uppskattat uppdrag som husvärd.
Ny husvärd i NH 9 välkomnas
Lisbeth Grimlund har förtjänstfullt anmält intresse för att efterträda Anne-Charlotte som husvärd i NH 9. Styrelsen hälsar henne mycket välkommen att ta sig an uppdraget ifråga.
Bostadsrätternas nyhetsbrev ”Direkt”

Fr.o.m. novembernumret kommer Bostadsrätternas nyhetsbrev ”Direkt” att läggas ut på föreningens hemsida, Gashagapirar5.se. Brevet brukar innehålla information av intresse för oss som bostadsrättsinnehavare.

Gåshaga i november 2016 

Styrelsen
Brf Gåshaga Pirar 5

Norra Hamnpromenaden 1, 181 66  Lidingö
www.gashagapirar5.se
Bankgiro: 5529-3468, Org. nr: 769612-3251
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