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         ”FEMMANS” NYHETSBREV – 2016/8
Här lägger Kent in en bild
Snart är det dags för höststädning

Nu närmar sig dagen för höstens städning, som äger rum lördagen den 12 november, klockan 10. En container kommer som vanligt att stå på plats och den kan fyllas även med era egna grovsopor. Cirka klockan 12 bjuder styrelsen genom husvärdarna på mat och dryck. Styrelsen återkommer lite senare med närmare besked om städdagen. 
Besiktning av trädäcket längs Norra Hamnpromenaden 

Ännu en besiktning kommer att göras av trädäcket utmed Norra Hamnpromenaden. Besiktningen leds av den besiktningsman som genomförde den förra besiktningen och sker tillsammans med representanter för GA 1 och Skanska.
Laddning av laddhybridbilar och elbilar i garaget – en provinstallation
Styrelsen har beslutat att på garageplatserna nr 1och nr 2 göra en provinstallation i den befintliga motorvärmarboxen, så att det blir möjligt att ladda laddhybridbilar och elbilar. Det undersöks f.n. hur kostnader för installation och elåtgång kan påföras medlemmar som har intresse för att såsmåningom utnyttja den tilltänkta installationen.

Täthetsprovningar av vissa lägenheter inom GP 5

Under kommande år – 2017 – löper garantitiden ut för våra fastigheter. Inför detta faktum har styrelsen beslutat att genom företaget ByggMiljöGruppen AB (ett miljö- och kvalitetscertifierat företag med stor erfarenhet av åtgärder av nu aktuellt slag) låta utföra täthetsprovningar i tio särskilt utvalda lägenheter. Den tilltänkta utredningen sker som en säkerhetsåtgärd så att, om fel vid byggnationen har förelegat, byggherren Skanska får stå för kostnader för eventuella nödvändiga åtgärder, liksom för kostnaderna för täthetsprovningarna.
Rödalgerbekämpning

Under denna månad kommer bekämpningsmedel att sprutas på vissa delar av våra fastigheter, delar som har angripits av rödalger – både gamla alger, som inte har avlägsnats helt, och nya. 

Rensning av hängrännor

Sannolikt också under denna månad kommer fastigheternas hängrännor att rensas. Rännorna anges vara i stort behov av rensning.
Radonmätning

På anmodan av Lidingö stad har styrelsen beslutat att genomföra radonmätningar i alla marklägenheter i våra fastigheter. Berörda lägenhetsinnehavare har försetts med särskilda dosor för detta samt med instruktioner om hur mätningen går till. Mätperioden är mellan den 1oktober och 30 april, men måste pågå under minst två månaders tid. Eventuella frågor om mätningarna kan besvaras av Tommy Samsioe (tommy@tbsupport.se). 

Åtgärder i parken

Planteringar har gjorts i parken och nysådd av gräs och toppdressing har skett på vissa delar av den. Det är viktigt att vi alla är rädda om både planteringarna och gräset i parken. Använd därför gångvägarna när ni passerar genom parken, även vid rastning av hundar. Inför vintern är det förbjudet att åka kälke eller pulka i parken, eftersom sådana aktiviteter förstör både gräset och buskarna (om man kör in också i dem), något som i sin tur medför kostnader för oss alla inom föreningen. Ett brev har delats ut till närliggande daghem (förskolor) med upplysning om att vår park är en privat park och ingen kommunal park. Detta föranleddes av att ett flertal förskolebarn häromdagen lade sig att rulla in i det nysådda gräset och i de nyplanterade buskarna, utan minsta reaktion från medföljande ledare.
Bokningscylinder i tvättstugan

Styrelsen vill påminna om att en bokningscylinder kan beställas - för den som så önskar - hos AB Ädelharts, mailadress info@adelharts.se eller på telefon 0435-30150. Tänk på att ange ditt lägenhetsnummer, som ska stå på cylindern.

Nyhetsbrev och andra nyheter/meddelanden kan levereras digitalt
Styrelsen värnar om miljön. Ett bra sätt att göra det på är bl.a. att prenumerera på Nyhetsbrev m.m. så att man får dem digitalt. Det innebär att du får nyheterna direkt till din dator och att pappersåtgången på det sättet minskar. Om intresse för detta finns kan du anmäla dig som prenumerant på föreningens hemsida gashaga.pirar5.se, alternativt kontakta styrelseledamoten Yvonne Taha (yvonne@taha.se)..
Gåshaga i oktober 2016 
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